
บันทึกรายงานการประชุม 
คณะผู้บริหาร  พนักงานเทศบาล ลูกจ้างประจ าและพนักงานจ้างเทศบาลต าบลอุ้มผาง 

คร้ังที่  ๖/๒๕๖๔ 
เม่ือวันที่  ๑๑  เดือนมิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๔ เวลา ๑๐.๐๐ น. 

................................................. 
 
ผู้มาประชุม   

๑. นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  นายกเทศมนตรีต าบลอุ้มผาง 
 ๒. นายทองสุก  จันตา   รองนายกเทศมนตรีต าบลอุ้มผาง 
 ๓. นายพิเชษฐ  กันเกตุ   รองนายกเทศมนตรีต าบลอุ้มผาง 
 ๔. นายประสงค์  วังตัน   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลอุ้มผาง 
 ๕. นายบัญญัติ  ใจหม่อง   เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลอุ้มผาง 
 ๖. นางนิรมล  กะณะศิริ   รองปลัดเทศบาลต าบลอุ้มผาง 
 ๗. นายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม 
 ๘. นางสุวรรณา  ยอดเมือง  ผู้อ านวยการกองคลัง 
 ๙. นางศิรินภา  บุญมาก   หัวหน้าส านักปลัด 
 ๑๐. นางสาววราพร  ใจดี   หัวหน้าฝ่ายธุรการ 
 ๑๑. นางสาววนิดา  เขียวชัย  เจ้าพนักงานทะเบียนช านาญงาน 
 ๑๒. นางอัจฉรา  จินา   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
 ๑๓. นางสาวณัทกาญจน์  ก้อนทอง นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 
 ๑๔. นางรัตนาวดี  ดีแก้ว   ครูช านาญงาน 
 ๑๕. นางจ าเริญ  ค ามามูล   ครูช านาญงาน 
 ๑๖. นางสาววรรณวิลัย  ค าวันนา  ครู 
 ๑๗. นายสิงห์คาร  จันมา   พนักงานขับรถ 
 ๑๘. นางจิตรลดา  ตระการสุข  พนักงานวิทยุ 
 ๑๙. นายธีระ  มูลแก้ว   ผู้ช่วยช่างทุกประเภท 
 ๒๐. นางอ้อยใจ  จันมา   ผู้ช่วยเจ้าหน้าท่ีพัฒนาชุมชน 
 ๒๑. นายณภัทร  ศิริมงคล   ผู้ช่วยช่างโยธา 
 ๒๒. นายศุภศักดิ์  พรมมาเตียม  พนักงานผลิตน  าประปา 
 ๒๓. นายเอกมล  รอดแล้ว  พนักงานขับเครื่องจักรกลเบา 
 ๒๔. นายนนทิวัชร์  ทองสุข  พนักงานจ้างท่ัวไป 
 ๒๕. นายธันศิริ  สายศรีโส   ผู้ดูแลเด็ก 
 ๒๖. นางสาวฐิติพร  ปุ๊ดตัน  ผู้ดูแลเด็ก 
 ๒๗. นางเจนจิรา  จวนสุข   ผู้ช่วยเจ้าหน้าท่ีจัดเก็บรายได้ 

-๒- 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น.    
นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์                        เมื่อท่ีประชุมพร้อมนายกเทศมนตรีต าบลอุ้มผางได้จุดธูป 
นายกเทศมนตรีฯ    เทียนบูชาพระรัตนตรัย และนายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์ ได้กล่าวน า 
     กราบพระ 



      ในวันนี ผมก็ขอเปิดประชุมประจ าเดือนมิถุนายน ๒๕๖๔ 
          

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์                           วันนี ก็เป็นการประชุมประจ าเดือนครั งแรก จากท่ีผม 
นายกเทศมนตรีฯ    ได้รับเลือกตั งเป็นนายกเทศมนตรีต าบลอุ้มผาง  เมื่อวันท่ี  ๒๘  

มีนาคม  ๒๕๖๔  และทางคณะกรรมการการเลือกตั งประจ า    
จังหวัดตากได้รับรองผลการเลือกตั งแล้ว  เมื่อวันท่ี  ๒๗  
เมษายน ๒๕๖๔ ได้ประชุมแถลงนโยบายต่อสภาเมื่อวันท่ี  ๑๗ 
พฤษภาคม  ๒๕๖๔  และเมื่อวันท่ี  ๓  พฤษภาคม  ๒๕๖๔  
นายกได้แต่งตั งทีมบริหาร ก็คือรองนายกเทศมนตรีจ านวน ๒ ท่าน  
ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี และเลขานุการนายกเทศมนตรี  ดังนี  

๑. ท่านรองทองสุก  จันตา  รองนายกล าดับท่ี ๑ 
๒. ท่านพิเชษฐ  กันเกตุ      รองนายกล าดับท่ี ๒ 
๓. ท่านประสงค์  วังตัน      ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
๔. ท่านบัญญัติ  ใจหม่อง    เลขานุการนายกเทศมนตรี 

และทั งนี ผมก็ได้มีค าส่ังมอบหมายงานในอ านาจหน้าท่ีของนายก 
เทศมนตรีให้รองนายกเทศมนตรีปฏิบัติราชการและช่วยเหลือ 
กล่ันกรองงานในเทศบาลต าบลอุ้มผาง ตามค าส่ังเทศบาลต าบล 
อุ้มผาง ท่ี ๓๔๔/๒๕๖๔  ลงวันท่ี  ๒๘ พฤษภาคม ๒๕๖๔ โดย 
ข้อ ๑ นายทองสุก  จันตา  ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรีต าบล 
อุ้มผาง ล าดับท่ี ๑ ให้มีอ านาจหน้าท่ีในการควบคุม ก ากับ ดูแล  
การส่ัง  การอนุญาต  การอนุมัติ  การปฏิบัติราชการ  หรือ 
ด าเนินการอื่นใดเกี่ยวกับงานท่ีนายกเทศมนตรีจะพึงปฏิบัติหรือ 
ด าเนินการตามกฎหมาย กฎ ระเบียบ ข้อบังคับ เทศบัญญัติ ค าส่ัง  
หรือมติของคณะรัฐมนตรี ของส่วนการบริหารของเทศบาล ดังนี   
๑. งานกองช่าง 
๒. งานกิจการประปา   
 

-๓- 
 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ข้อ ๒ นายพิเชษฐ  กันเกตุ  ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรีต าบล 
นายกเทศมนตรีฯ    อุ้มผาง ล าดับท่ี ๒ ให้มีอ านาจหน้าท่ีในการควบคุม ก ากับ ดูแล  

การส่ัง  การอนุญาต  การอนุมัติ  การปฏิบัติราชการ  หรือ 
ด าเนินการอื่นใดเกี่ยวกับงานท่ีนายกเทศมนตรีจะพึงปฏิบัติหรือ 
ด าเนินการตามกฎหมาย กฎ ระเบียบ ข้อบังคับ เทศบัญญัติ ค าส่ัง  
หรือมติของคณะรัฐมนตรี ของส่วนการบริหารของเทศบาล ดังนี   
๑. งานกองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม 
๒. ส านักปลัด  งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
ส่วนท่านเลขานุการนายกเทศมนตรีก็มีค าส่ังเทศบาลต าบลอุ้มผาง 



ท่ี ๓๔๖/๒๕๖๔  ลงวันท่ี  ๓๑  พฤษภาคม ๒๕๖๔ เรื่องมอบหมาย 
     ให้เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลอุ้มผางปฏิบัติหน้าท่ี  และเพื่อ 
     ให้การด าเนินงานราชการและการปฏิบัติงานของนายกเทศมนตรี 
     ต าบลอุ้มผาง รวดเร็ว และมีประสิทธิภาพ จึงมอบหมายให้ 
     เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลอุ้มผาง ปฏิบัติหน้าท่ีดังนี้ 

๑. กล่ันกรองและติดตามการปฏิบัติงานตามท่ีนายกเทศมนตรีมอบหมาย 
๒. ประสานงานและด าเนินการในงานต่างๆ ท่ีเกี่ยวข้องกับชุมชน 
๓. รายงานผลการด าเนินงานท่ีนายกเทศมนตรีได้ส่ังการไป 
๔. ปฏิบัติการอื่นใดท่ีนายกเทศมนตรีมอบหมาย 
และอีกท่านหนึ่งคือท่านประสงค์ วังตัน  เป็นท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ซึ่งท่านก็ได้
เคยปฏิบัติหน้าท่ีต้ังแต่สมัยสุขาภิบาลอุ้มผางแล้ว  
 ก่อนอื่นผมขอแจ้งแนวทางการบริหารงานและนโยบายของผู้บริหารมีดังนี้ 
๑.การปฏิบัติหน้าท่ี และรับค าร้องด้วยวาจา หรือได้รับแจ้งเป็นลายลักษณ์อักษร 
ต้องต่ืนตัวแก้ไขเฉียบพลัน ท้ังเสียงกระซิบและเสียงตะโกน โดยเฉพาะผ่านโซเชียล 
มีเดียทุกปัญหาต้องท าทันทีและรายงานผลให้นายกทราบท้ังก่อนและหลังต้ังแต่รับ 
เรื่องร้องทุกข์จนจบหน้าท่ีแล้วเสร็จ 
๒.การจัดซื้อจัดจ้างต้องโปร่งใส ตรวจสอบได้ ต้ังแต่การจัดท างบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีไปจนถึงการจ้างเหมาบริการหรือการประมูลในระบบอิเล็กทรอนิกส์ทุก
ขั้นตอน “หากพบทุจริตเรียกรับสินบนเอื้อประโยชน์ต่อพวกพ้อง” ไม่ว่าส่วน
ราชการหรือฝ่ายบริหารหรืสมาชิกสภา เราปราบปรามการทุจริตให้ส้ินซากจาก
ส านักงานโดยร่วมมือกับองค์กรเพื่อตรวจสอบจากภายนอกสู่ภายใน 
๓.กรรมการตรวจรับงาน”ต้องไม่มีสินบนค่าตรวจรับโดยเด็ดขาด” งานไม่สมบูรณ์
แจ้งให้ แก้ ไขปรับปรุงการตรวจเป็นขั้น เป็นตอนอย่าป ล่อยผ่าน  อย่าให้
ผู้ประกอบการเห็นว่าเราต้ังแง่ไม่มีการเจรจาต่อรองทุกกรณีผลประโยชน์ใดๆ ต้อง
คืนกลับสู่ประชาชนทุกบาททุกสตางค์ทุกเม็ดเงินของรัฐต้องเกิดประโยชน์และ
คุ้มค่า 

 
-๔- 

 
นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ๔.รถหลวง น้ ามันหลวง ต้องช่วยกันประหยัดใช้เฉพาะในราชการเท่านั้น 
นายกเทศมนตรีฯ    ๕.โบนัสสวัสดิการใดๆ ส้ินปีพนักงานทุกคนต้องไดรับเต็มเม็ดเต็มหน่วยไม่มี 
     ท าเนียมปฏิบัติเป็นอื่น 
     ๖.งบประมาณของเทศบาล “ทุกเรื่องท่ีมีผลกระทบต่อประชาชน” ต้องท า 
     ประชาคมก่อนก าหนดนโยบายให้สอดคล้องต่อความต้องการมากท่ีสุด 
     ๗.ข้าราชการการเมือง ข้าราชการส่วนท้องถิ่น พนักงานจ้าง ลูกจ้าง เราทุกคน 
     ต้องเสมอภาคกันท างานตามหน้าท่ีของตนเองให้ดีท่ีสุด เราลงเรือล าเดียวกัน  
     จมด้วยกัน ถึงฝ่ังก็ขึ้นด้วยกัน ๔ ปี จากนี้ไปต้องเป็นนิมิตรหมายใหม่ของเทศบาล 
     ต าบลอุ้มผางของเรา 

 - ในวันนี้ผมก็จะพูดถึงการบริหารงานในฐานะเจ้าหน้าท่ีของรัฐตาม  
มาตรา ๔ แห่งพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญ ว่าด้วยการป้องกันและ



ปราบปรามการทุจริต พ.ศ.๒๕๔๒ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ 
และเป็นเจ้าพนักงานตามประมวลกฎหมายแพ่ง อาญา ตามความในมาตรา ๔๘ เต
รส มาตรา ๔๘ วีสติ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม
(ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ มีอ านาจหน้าท่ีโดยไม่ขัดต่อกฎหมายและรับผิดชอบการ
บริหารราชการเทศบาลโดยไม่ขัดต่อกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ เทศบัญญัติ และ
นโยบาย ส่ัง อนุญาต และอนุมัติ เกี่ยวกับราชการของเทศบาลรวมทั้งปฏิบัติหน้าท่ี
อื่นๆ ท่ีกฎหมายบัญญัติไว้ในพระราชบัญญัตินี้ และกฎหมายอื่นตามมาตรา ๔๘ เต
รส แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และแก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับท่ี ๑๔ 
พ.ศ.๒๕๖๒ รวมท้ังการถอนเงิน  เบิก จ่ายเงินตามข้อ ๓๗  แห่ งระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน การเก็บ
รักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และแก้ไข 

     เพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ตรงนี้มีพนักงานท่านใดท่ีจะสอบถามหรือไม่ครับ 
     ถ้าไม่มีถือว่าผมมีอ านาจ หน้าท่ีตามระเบียบ กฎหมายนะครับ 
     - ตามมิติการปฎิบัติงานของผมวันนี้ต้องมีการประชุมกับพนักงานเทศบาลต าบล 
     อุ้มผาง จะมีมิติการท างานกับประชาชนและผมกับท่านและต่อไปปลัดเทศบาลกับ 
     ผมและต่อไปก็เป็นพนักงานกับผู้อ านวยการกองแต่ละกอง 
     - มิติของผมกับประชาชนจากท่ีผมได้รับการเลือกตั้งจากประชาชนเทศบาลต าบล 
     อุ้มผางเป็นตัวแทนเพื่อให้ข้ึนมาบริหารงานเทศบาลต าบลอุ้มผาง เพราะฉะนั้น 
     ถ้าประชาชนเดือดร้อนมีความต้องการไม่มีอะไรท่ีผมจะท าไม่ได้เพราะการบ าบัดทุกข ์
     บ ารุงสุข เป็นหน้าท่ีของผม ถ้าผมท าให้ประชาชนไม่ได้ตามเจตนารมณ์ผมต้อง 
     พิจารณาตนเอง ดังนั้นจึงต้องใช้ดุลพินิจ และการใช้ดุลพินิจเป็นการตัดสินใจ 
     ของผม และก็มีท้ังความชอบ และความผิด ถ้าผมโยนดุลพินิจนี้ให้กับคนอื่นผม 
     ในฐานะตัวแทนของประชาชนท่ีได้มอบความไว้วางใจให้ผมเป็นผู้น าจะเกิดทฤษฎี 
     เป็นผู้ตามหรือไม่ เพราะฉะนั้นจึงต้องท าความดีและถูกต้องตามกฎหมาย ถ้าทุกคน 
     บอกว่าไม่ถูกต้อง ก็ให้บันทึกแจ้งมาเป็นลายลักษณ์อักษร และมีเหตุผลว่าเพราะ 
     อะไร แต่ถ้าผมยังให้ด าเนินการต่อผมยอมรับผิดและรับชอบเพราะผมมาจาก 
     ประชาชน ถ้าประชาชนเดือดร้อนผมต้องท าได้ ไม่มีค าว่าท าไม่ได้ แต่การท าได้ 

-๕- 
 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  หรือไม่ได้ผมต้องค านึงถึงความเหมาะสมความคุ้มค่าและความจ าเป็น การท า 
นายกเทศมนตรีฯ    ทุกอย่างจะมีระเบียบซึ่งเป็นการควบคุมอยู่ เมื่อวันนี้เป็นการท าเพื่อประชาชน  
     และผมขอให้ค าสัญญากับทุกท่านจะไม่ท าให้ผิดกฎหมาย ระเบียบ และผมก็ 
     ขอช่ืนชมทุกท่านในองค์กรของเทศบาลต าบลอุ้มผางและได้รับการช่ืนชมกลับ 
     จากประชาชนเป็นอย่างมาก 
     - การปฏิบัติงานเมื่อได้รับมอบหมายการปฏิบัติหน้าท่ี ให้ปฏิบัติตามหน้าท่ีให้ดี 
     ท่ีสุด เอาใจใส่ในการปฏิบัติงานให้ดี และถูกต้องคงจะไม่มีการต้องมีการให้ 
     ท าบันทึกช้ีแจงเป็นลายลักษณ์อักษรขอให้ทุกคนมีความตระหนักถึงความ 
     รับผิดชอบในหน้าท่ี 
     - ในปัจจุบันนี้ในองค์กรเทศบาลต าบลอุ้มผาง มีข้าราชการ พนักงานเทศบาล 
     ท้ังหมด   ณ  วันนี้ก็ประมาณ  ๖๓ คน มีการบังคับตามสายงานปฏิบัติ  คือ  



     นายก  ปลัดเทศบาล  ผู้อ านวยการกอง  
     - การเล่ือนขั้นเงินเดือน ต้องให้ความเป็นธรรม ทุกคนจะมีตัวชี้วัด 
     - การจัดท าโบนัส  

     - การปรับระดับต าแหน่ง  
     - การอบรมหาความรู้  
     ทุกคนต้องค้นหางานของตนเองให้เจอ ต่อไปผมจะให้ผู้อ านวยการ 
     กองคลังได้แจ้งว่าเงินเดือนของแต่ละคนว่าเงินเดือนเท่าไหร่เชิญครับ 

 

นางสุวรรณา  ยอดเมือง   เรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงานผู้เข้าร่วม 
ผู้อ านวยการกองคลัง   ดิฉันนางสุวรรณา  ยอดเมือง  ผู้อ านวยการกองคลัง ขอแจ้งให้ 

     ท่ีประชุมทราบเกี่ยวกับเงินเดือนของคณะผู้บริหาร ข้าราชการ 
     ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้างตามภารกิจ และพนักงานจ้างท่ัวไปดังนี้ 

๑. นายกเทศมนตรีได้รับเงินเดือนๆ ละ  ๓๕,๖๐๐ บาท 
๒. รองนายกเทศมนตรี ๒ ท่านได้รับเงินเดือนๆละ ๒๑,๑๘๐ บาท 
๓. เลขานุการนายกได้รับเงินเดือนๆ ละ    ๙,๖๖๐ บาท 
๔. ท่ีปรึกษานายกได้รับเงินเดือนๆ ละ  ๖,๙๐๐ บาท 
๕. สมาชิกสภาเทศบาลได้รับเงินเดือนๆละ ๙,๖๖๐ บาท  
๖. ประธานสภาได้รับเงินเดือนๆ ละ ๑๕,๑๘๐ บาท 
๗. รองประธานสภาได้รับเงินเดือนๆ ละ ๑๒,๔๒๐ บาท 
๘. รองปลัดเทศบาลได้รับเงินเดือนๆ ละ ๓๘,๗๒๐ บาท 
๙. เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีได้รับเงินเดือนๆ ละ๒๑,๖๒๐บาท 
๑๐. หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลได้รับเงินเดือนๆละ ๓๔,๘๔๐ บาท 
๑๑. หัวหน้าฝ่ายธุรการได้รับเงินเดือนๆ ละ ๓๓,๓๘๐ บาท 
๑๒. เจ้าพนักงานทะเบียนได้รับเงินเดือนๆ ละ ๒๑,๖๒๐ บาท 
๑๓. ผู้อ านวยการกองคลังได้รับเงินเดือนๆ ละ ๓๘,๗๒๐ บาท 
๑๔. เจ้าพนักงานธุรการได้รับเงินเดือนๆ ละ ๑๗,๒๗๐ บาท 

-๖- 
 

นางสุวรรณา  ยอดเมือง   ๑๕. ผู้ช่วยเจ้าหน้าท่ีจัดเก็บรายได้ได้รับเงินเดือนๆละ๑๔,๔๔๐บาท 
ผู้อ านวยการกองคลัง   ๑๖. ผู้ช่วยเจ้าหน้าท่ีพัฒนาชุมชนได้รับเงินเดือนๆละ ๑๓๖๙๐ บาท  

๑๗  พนักงานขับเครื่องจักรกลเบาได้รับเงินเดือนๆละ๑๓,๒๘๕บาท 
                                                ๑๘  พนักงานวิทยุได้รับเงินเดือนๆ ละ ๑๗,๒๗๐ บาท 

๑๙ พนักงานขับรถยนต์ได้รับเงินเดือนๆละ ๑๗,๗๕๐ บาท 
     ๒๐. นักวิชาการศึกษาได้รับเงินเดือนๆละ ๒๗,๘๐๐ บาท 

๒๑. ครูชาญงานได้รับเงินเดือนๆละ ๒๙,๙๗๐ บาท (ครูจ าเริญ) 
๒๒. ครูช านาญงานได้รับเงินเดือนๆละ  ๓๑,๕๕๐ บาท(ครูรัตน์) 

     ๒๓. ครูได้รับเงินเดือนๆ ละ   ๒๓,๒๗๐ บาท 
     ๒๔. ผู้ดูแลเด็ก(พนักงานตามภารกิจ)ได้รับเงินเดือนๆละ๑๔,๑๔๐บาท 

๒๕. ผู้ดูแลเด็ก(พนักงานจ้างท่ัวไป)ได้รับเงินเดือนๆ ละ๑๐,๐๐๐บาท 



๒๖. ผู้อ านวยการสาธารณสุขฯ ได้รับเงินเดือนๆละ ๕๑,๔๙๐ บาท 
๒๗. ผู้ช่วยนายช่างโยธาได้รับเงินเดือนๆละ ๑๓,๔๓๐ บาท 
๒๘. พนักงานขับรถบรรทุกขยะ)ได้รับเงินเดือนๆละ ๑๐,๐๐๐ บาท 
๒๙. ผู้ช่วยช่างทุกประเภทได้รับเงินเดือนๆละ ๑๖,๙๖๐ บาท 
ก็ขอแจ้งเงินเดือนของและค่าตอบแทนต่างๆ เพียงเท่านี้ค่ะ 

 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ครับก็ขอบคุณทางผู้อ านวยการกองคลัง ท่ีให้ข้อมูลท่ีผมน าเสนอมานี้เพราะผมมา 
นายกเทศมนตรีฯ    จากฝ่ายการเมือง ท่านมาจากฝ่ายประจ าสอบกันมากว่าจะได้มาถึงทุกวันนี้ก็ยาก 
     ล าบากมาก จากท่ีผมได้สอบถามทางหัวหน้าส านักปลัดบรรจุครั้งแรกที่ใต้กว่าจะได้ 

     ย้ายกลับบ้านก็นานพอสมควร อายุราชการของแต่ละคนก็มากและมีประสบการณ์ 
     ทุกท่านรู้ปัญหา รู้พื้นท่ีของเทศบาลต าบลอุ้มผางมากกว่าผมและในการปฏิบัติงาน 
     ผมก็ไม่อยากให้ทุกท่านล าบากใจ แต่วันนี้ประชาชนเลือกผมเข้ามาถ้าผมไม่ท าให้ 
     ประชาชนและท าให้ประชาชนเดือดร้อนต้องมาพิจารณากัน เฉพาะฉะนั้นผมจะขอ 
     ท่านปลัดกับทุกท่านว่า ขอให้ทุกคนท าหน้าท่ีให้ดีท่ีสุด  ครบวาระผมก็ต้องไปแต่ถ้า 
     ประชาชนยังเลือกต่อผมก็จะเข้ามาปฏิบัติหน้าท่ีต่อ แต่ทุกท่านต้องต้องปฏิบัติ 
     หน้าท่ีถึงเกษียณอายุก็จะหกสิบปี เพราะฉะนั้นการปฏิบัติงานถ้าขัดต่อระเบียบ  
     กฎหมายขอให้ท่านได้แย้งเป็นลายลักษณ์อักษรขึ้นมาให้ถูกต้อง  

- เรื่องการโพสต์ลงโซเชียล ขอให้ปลัดเทศบาลได้ก าชับพนักงาน เจ้าหน้าท่ี ท่ีไม่
พอใจในการก ากับดูแลของผมและหรือของรัฐบาลแล้วน าไปโพสต์ลงในโซเชียลไม่ว่า
ช่องทางหนึ่งช่องทางใดเพราะไม่เกิดผลดีต่อตัวท่าน มีเรื่องอะไรขอให้มาปรึกษากันท่ี
ห้องประชุม แล้วเรื่องการวิพากวิจารณ์รัฐบาลใหญ่ผมก็ไม่เห็นด้วยเพราะไม่เกิดผลดี
กับองค์กรก็ขอฝากไว้ด้วยครับ 
- เรื่องของหนังสือราชการ อยากให้ผู้ก ากับดูแล ไม่อยากให้เปิดเผยในสาธารณชนใน
เรื่องท่ีไม่ดีผมขอฝากไว้ด้วย 
- เรื่องให้ความส าคัญเป็นชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์ งานรัฐพิธีและงานโครงการ
พระราชด าริ อย่างงานโครงการเศรษฐกิจพอเพียง 
 

-๗- 
 

นางสุวรรณา  ยอดเมือง   - งบประมาณท่ีมีเป็นงบประมาณของประชาชน ท่ีผมขอให้ทุกท่านท างานและ 
ผู้อ านวยการกองคลัง   ใช้จ่ายเงินงบลงทุน ท าเพื่อประชาชน ส่ิงไหนท่ีไม่ผิดระเบียบ กฎหมาย ก็ให้เร่ง 
     ด าเนินการ ให้ทางผู้อ านวยการกองคลังได้แจ้งสถานการณ์คลังของเทศบาลให้ 
     ทราบว่ามีเงินสะสมอยู่เท่าไหร่ 
 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ศูนย์เด็กเล็กท่ีจะต้องท าเร่งด่วนก็มี กองช่างออกส ารวจส่ิงท่ีต้องด าเนินการก็มี 
นายกเทศมนตรีฯ    กองสาธารณสุข โรงฆ่าสัตว์ก็มีท่ีต้องด าเนินการดังนั้นต้องให้คลังแจ้งสถานการณ์คลัง 
     ให้ท่ีประชุมทราบ เชิญครับ 
 

นางสุวรรณา  ยอดเมือง   เรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงานผู้เข้าร่วมดิฉันนางสุวรรณา   
ผู้อ านวยการกองคลัง   ยอดเมือง  ผู้อ านวยการกองคลัง ขอแจ้งให้ท่ีประชุมทราบเกี่ยวกับสถานการณ์ 
     คลังเทศบาลต าบลอุ้มผาง  จากท่ีต้ังเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  



     พ.ศ.๒๕๖๔ ไว้สามสิบสองล้าน  ณ  ตอนนี้เงินเข้ามายี่สิบล้านห้าแสนสองหมื่น 
     เก้าร้อยบาท ใช้จ่ายไป สิบหกล้านเจ็ดแสนส่ีหมื่นสามพันห้าสิบแปดบาทเงินคงเหลือ 
     ณ   ปัจจุบัน สามล้านแปดแสนหนึ่งหมื่นเก้าพันส่ีสิบสองบาท ปกติรายได้จะเข้ามา 
     ประมาณเดือนละล้านสามค่าใช้จ่ายประจ าก็จะประมาณล้านสองล้านสามก็มี 
     เงินเดือนและรายจ่ายประจ า ท่ีว่าเงินมาบริหารนี้เป็นเงินอุดหนุนท่ัวไปตามอ านาจ 
     หน้าท่ี โดยปกติจะหกล้านแต่ปีนี้มาแค่ส่ีล้านกว่า ถ้าส่ีเดือนท่ีเหลือเข้ามาตามปกติ 
     ค่าใช้จ่ายก็จะเพียงพอสามารถท่ีจะด าเนินการด้านงานก่อสร้าง ตอนนี้เงินสะสม 
     เหลือจาก ก.ส.ท.แล้วก็สิบเก้าล้านส่ีแสนหกหมื่นส่ีพันสิบเจ็ดบาทหักเงินท่ีใช้จ่าย 
     ต่างๆแล้วคงเหลือท่ีจะน าไปใช้จ่ายได้ท่ีสิบสองห้าแสนส่ีหมื่นหกร้อยสิบสองบาท 
     ก็ขอแจ้งให้ท่ีประชุมได้รับทราบค่ะ 
 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ครับก็สรุปว่า ถ้ากันเงินไว้อีกสองเดือนก็จะใช้ยอดเงินอยู่ท่ีสองล้านห้าซึ่งตอนนี ้
นายกเทศมนตรีฯ    เงินเหลืออยู่ท่ีสามล้านแปด ผมพิจารณาแล้วว่าจะไปช่วยโรงฆ่าสัตว์หนึ่งแสนจัด  
     ซื้อวิทยุหกหมื่น ขยายไหล่ทางห้าหมื่น และของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กมีในเทศบัญญัติ 
     อยู่แล้วสองหมื่น และเครื่องตัดหญ้าเครื่องเจีย การท างานงบประมาณองค์กร 
     เทศบาลต าบลอุ้มผางไม่สามารถดูแลตัวเองได้แต่ละครั้งต้องได้รับการจัดสรรจาก 
     รัฐบาลโครงการไหนท่ีจะขอรับการอุดหนุนจากรัฐบาลได้ก็ขอให้ท่านท่ีได้รับผิดชอบ 
     โครงการไหนท่ีรับเงินอุดหนนุได้ผมขอให้เป็นหน้าท่ี ท่ีจะต้องขอรับการอุดหนุนจาก 
     รัฐบาล และถ้าท่านว่าไม่ใช้หน้าท่ีไม่ได้เพราะผลประโยชน์ตกท่ีประชาชนในเขต 
     เทศบาลต าบลอุ้มผางแต่ถ้าไม่ท าก็จะมีงบประมาณบริหารน้อยลง ดังนั้นจึงสมควร 
     ได้รับการอุดหนุนจากรัฐบาลครับ  
  

ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั งท่ีผ่านมา  
 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  มีท่านใดมีข้อความท่ีจะแก้ไขในรายงานงานประชุมครั้งท่ีผ่านมา 
นายกเทศมนตรีฯ    ถ้าไม่มีผมขอมติรับรองรายงานการประชุมครับ 
 

ท่ีประชุม      -รับรอง- 
-๘- 

 

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่องรายงานผลการปฏิบัติงานท่ีผ่านมา 
 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  เรื่องรายงานการปฏิบัติงานรอบเดือนท่ีผ่านมา ข้อราชการเพื่อแจ้ง 
นายกเทศมนตรีฯ    ให้ท่ีประชุมได้ทราบ แต่ละกองในเทศบาลต าบลอุ้มผาง เริ่มจาก 

ส านักปลัด เชิญครับ 
 

นางศิรินภา  บุญมาก   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
หัวหน้าส านักปลัดฯ   ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันนางศิรินภา บุญมาก  หัวหน้าส านักปลัด 

ก็มีเรื่องแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ ดังนี  
๑. ได้ร่วมประชุมประสานแผนระดับจังหวัดแทนท่านนายกในฐานะท่ีท่านนายกเท
ศมตรีต าบลอุ้มผางเป็นเลขานุการประสานแผนระดับอ าเภอ ซึ่งการเข้าร่วมประชุม
ในครั งนี ในส่วนของอ าเภออุ้มผางเราได้เสนอโครงการท่ีเกินศักยภาพของอ าเภอไป



จ านวน ๓๐ โครงการ และได้เข้าแผนขององค์การบริหารส่วนจังหวัดจ านวน ๔ 
โครงการ 
ส่วนท่ีเกินศักยภาพจะส่งต่อไปท่ี กบจ.โครงการอีก ๒๔ โครงการส่วนอีกสอง
โครงการท่ีเหลือ อบจ.ระบุว่าไม่ชัดเจนซึ่งทั ง ๔ โครงการ 
ท่ีได้เข้าแผน อบจ.เป็นของเทศบาลต าบลแม่กลองทั ง ๔ โครงการ 
๒. ส านักปลัดจะทบทวนแผนพัฒนาเทศบาลต าบลอุ้มผาง ปี พ.ศ ๒๕๖๑ – 
พ.ศ. ๒๕๖๕ การทบทวนแผนปี พ.ศ.๒๕๖๑ – พ.ศ.๒๕๖๕ นี เพื่อว่ากองไหนจะมี
โครงการเพิ่มเติมก็จะน าใส่แผน เพราะบางโครงการเป็นความต้องการของประชาชน 
และครุภัณฑ์ท่ียังไม่ได้อยู่ในแผนและประสงค์ท่ีจะน าเข้าเทศบัญญัติปี พ.ศ.๒๕๖๕  
ก็ให้ส่งตามก าหนดเวลาวันท่ี ๑๘ มิถุนายน ๒๕๖๕ ประกอบกับการทบทวนแผนปี 
พ.ศ.๒๕๖๑ –ปี พ.ศ.๒๕๖๕ เพื่อท่ีจะน าเข้าไปจัดท าแผนปี พ.ศ.๒๕๖๖ – ปี พ.ศ.
๒๕๗๐ ท่ีต้องแก้ไขเปล่ียนแปลงทบทวนนี เพราะปัจจุบันการจ าแนกรายรับรายจ่ายก็
เปล่ียนแปลงเพื่อไปรองรับการจัดท าเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.
๒๕๖๕ เช่นว่าของกองช่างงานก่อสร้างปกติจะอยูใ่นแผนงานเคหะและชุมชน แต่
ปัจจุบันเป็นแผนงานอุตสาหกรรมโยธา นมก็เปล่ียนไปอยู่วัสดุงานบ้านงานครัว ก็จะ
ได้มาแก้ไขเปล่ียนแปลงให้ถูกต้อง  

     ๓. เรื่องแผนอัตราก าลังเดือนนี มีท่ีเดียวคือเทศบาลต าบลอุ้มผางท่ีขอ 
     ปรับปรุงแผนเข้าไปจังหวัดก็เลยยกยอดไปเดือนหน้าก็คือเดือนนี ก็จะ 
     ไม่มีการพิจารณาปรับปรุงแผน 
 
 
 

-๙- 
 
นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ครับขอบคุณท่านหัวหน้าส านักปลัด เรื่องปรับปรุงแผนมีใครจะ 
นายกเทศมนตรีฯ    สอบถามหัวหน้าส านักปลัดไหม ถ้าไม่มีต่อไปเชิญผู้อ านวยการ 
     กองคลังครับ 
นางสุวรรณา  ยอดเมือง   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
ผู้อ านวยการกองคลัง   ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสุวรรณา  ยอดเมือง  ผู้อ านวยการ 

กองคลัง ก็มีเรื่องแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ ดังนี  
     ๑. เรื่องรายจ่ายจากรายรับท่ีเงินเข้ามาตามท่ีตั งเทศบัญญัติ ถ้าค านวณ 

เป็นร้อยละตอนนี  ๖๓.๗ %  และได้เบิกจ่ายไป ๘๑.๔ % ภาษีป้าย 
ตอนนี เก็บได้ได้หนึ่งแสนส่ีพันหกร้อยยี่สิบเก้าบาท ภาษีโรเรือนและ 
ท่ีดินได้ส่ีหมื่นเจ็ดพันเจ็ดร้อยยี่สิบสองบาท คือท่ีเก็บได้น้อยเพราะว่า 
รัฐบาลลดให้ ๙๐% เก็บได้แค่ ๑๐ % ช่วงนี อยู่ช่วงจัดเก็บภาษีค่ะ 

 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  สรุปว่าการจัดเก็บภาษีโรงเรือนและท่ีดินตามจริงจะต้องเก็บได้ส่ีแสน 
นายกเทศมนตรีฯ    สองหมื่นเจ็ดพันเจ็ดร้อยยี่สิบบาท ตามจริงใช่ไหม ก็ไม่เป็นไรเพราะ 
     ปัจจุบันประชาชนก็เดือดร้อน มีท่านใดมีข้อซักถามเรื่องของการจัด 
     เก็บภาษีหรือไม่ ถ้าไม่มี เชิญกองช่างครับ 
 



นายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ  ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ผมนายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์  ผู้อ านวยการ 

กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อมรักษาราชการแทนผู้อ านวยการ 
กองช่าง ก็มีเรื่องแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ ดังนี  

     ๑. การลงส ารวจพื นท่ี ท่ีจะต้องด าเนินการซ่อมแซม ปรับปรุง 
เพื่อประมาณการกับทีมผู้บริหาร 
๒. เรื่องท่ีจะด าเนินการท่ีตลาดเรื่องของตรวจเช็คไฟ ปล๊ักไฟท่ีเกิด 
ความช ารุดก็ได้แก้ไขเรียบร้อย และติดป้าย ส่วนในเรื่องท่ีลานจอดรถ 
ก็คงต้องรอไปก่อน 
๓. เรื่องของจ ากัดวัชพืชบริเวณห้วยนาบริเวณท่ีท าการชุมชนร่วมพัฒนา 
ไปจนถึงชมรมผู้สูงอายุเพื่อลดวัชพืชท่ีจะกีดขวางทางน  าก็ได้รับความ 
ร่วมมือเป็นอย่างดีจากฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
๔. เรื่องของการปรับปรุงโรงฆ่าสัตว์ จัดเก็บเศษวัสดุกองไม้ให้เป็น 
ระเบียบและท าความสะอาด และจัดการส ารวจประมาณการท่ีจะ 
ซ่อมแซมก็จะใช้งบประมาณหนึ่งแสนสามพันห้าร้อยบาท และในเรื่อง 
การก่อสร้าง ทางกองสาธารณสุขท่ีผมได้ดูแลก็ได้ท าเรื่องโอนงบ 

-๑๐- 
 

นายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์   ประมาณเปล่ียนแปลงค าชี แจงในโครงการในเทศบัญญัติมีการ 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ  ซ่อมแซมแต่ไม่ได้ระบไุว้ว่าเป็นการซ่อมแซมโรงฆ่าสัตว์ก็ต้องโอน 
     เปล่ียนแปลงค าชี แจงเพราะในเทศบัญญัติเป็น ฯลฯ ไม่มี ก็เลยต้อง 

เพิ่มเติม 
๕. มเีรื่องน าเรียนปรึกษาผู้ท่ีมีส่วนเกี่ยวข้องท่ีเคยรับปากคือการล้อม 
รั วบ่อขยะก็งบประมาณท่ีทางอ าเภอได้สนับสนุนเข้าแผนจ านวน 
สองแสนบาทตอนนี ช่างบอกอาจจะไม่ได้ก็ในส่วนของเทศบาล 
ต าบลอุ้มผางก็จะต้องด าเนินการล้อมรั วโดยให้ช่างค านวณแต่เดิม 
ท าเป็นเสาไม้ แต่ครั งนี จะท าแบบถาวรท าเป็นเสาปูนงบประมาณ 
ใช้อยู่ประมาณสองแสนกว่า ก็ขอชี แจงให้ท่ีประชุมทราบครับ 

 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ครับขอบคุณผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ ในวันนี ต้องท าให้จบ 
นายกเทศมนตรีฯ    ถ้าการด าเนินการมีปัญหาผมจะใช้ดุลพินิจของผมในการด าเนินการ 
     และขอปรึกษาทางผู้อ านวยการกองคลัง หัวหน้าส านักปลัด และปลัด  
     ว่าจะมีแนวคิดอย่างไรขอให้ท่านปลัดได้เสนอแนะเชิญครับ 
 

นางนิรมล  กะณะศิร ิ   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
รองปลัดเทศบาล    ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันนางนิรมล  กะณะศิริ  รองปลัดเทศบาล 

ขอน าเรียนเกี่ยวกับการล้อมรั วบ่อขยะ พื นท่ีตรงนี เป็นพื นท่ีป่าท่ีเรายังไม่ได้ขอ
อนุญาตอย่างถูกต้องตามเป็นบ่อทิ งขยะช่ัวคราวเห็นควรจัดซื อวัสดุด าเนินการเฉพาะ
ด้านหน้าท าแบบช่ัวคราวไปก่อน 

 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ครับขอบคุณท่านปลัด เชิญหัวหน้าส านักปลัดเสนอแนวคิดในการ 



นายกเทศมนตรีฯ    จะด าเนินการว่าจะมีแนวคิดอย่างไร เชิญครับ 
 

นางศิรินภา  บุญมาก   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
หัวหน้าส านักปลัดฯ   ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันนางศิรินภา บุญมาก  หัวหน้าส านักปลัด 
    ถ้าจะแก้ปัญหาคืออย่างไรเทศบาลต าบลอุ้มผางก็ไม่มีท่ีทิ งขยะอยู่แล้ว 
    ถ้ามองในระยะยาวบ่อตรงนั นเป็นเขตพื นท่ีของ อบต.อุ้มผางแล้วทาง  
    อบต.อุ้มผางได้รับอนุญาตให้ใช้พื นท่ีตรงนั นได้อยู่แล้ว แต่การใช้พื นท่ี 

สาธารณะปัจจุบัน อปท.จะบูรณาการร่วมกันได้ ทีนี ก็จะเป็นเรื่องของ  
MOU , MOA ถ้า MOUก ็เป็นการบันทึกข้อตกลงร่วมกันไม่มีผลต่อ 
กฎหมายทั งสิ นเหมือนกับว่าเป็นสัญญาใจว่าจะให้ทิ งตอนไหนกไ็ด้หรือ 
ไม่ให้ทิ งตอนไหนกไ็ด้ แต่ถ้าเป็นการบริหารงบประมาณร่วมกันเป็น 

-๑๑- 
 

นางศิรินภา  บุญมาก   MOA มีผลทางกฎหมายและมีเรื่องของกฎหมายเข้ามาก็คือเราจะใช้ 
หัวหน้าส านักปลัด   ในรูปแบบไหนก็เป็นแนวคิดท่ีเสนอให้ท่ีประชุมทราบค่ะ 
 

นางนิรมล  กะณะศิร ิ   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
รองปลัดเทศบาล    ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันนางนิรมล  กะณะศิริ  รองปลัดเทศบาล 
    ขออนุญาตชี แจงเพิ่มเติมจริงๆ เทศบาลต าบลอุ้มผาง ได้ท า MOU 
    กับ อปท.ในเขตพื นท่ีอ าเภออุ้มผางโดยมี อบต.โมโกรเป็นเจ้าภาพใน 

การขอใช้พื นท่ีเพื่อทิ งขยะซึ่งอยู่ระหว่างด าเนินการ ส่วนบ่อขยะท่ี 
เทศบาลต าบลอุ้มผางและ อบต.อุ้มผางได้น าขยะไปทิ งปัจจุบันเป็น 
พื นท่ีป่าอยู่ในเขตรับผิดชอบของ อบต.อุ้มผางและยังไม่ได้ด าเนินการ 
ขอใช้พื นท่ีดังกล่าว ซึ่งพื นท่ีทิ งขยะดังกล่าวอยู่ใกล้กับพื นท่ีของชาวบ้าน 
ซึ่งประชาชนก็ได้ร้องเรียนเพื่อท่ีจะไม่ให้น าขยะไปทิ งแต่เทศบาลต าบล 
อุ้มผางไม่มีพื นท่ีเพื่อจะน าขยะไปทิ ง จึงขอใช้ท่ีตรงนี เป็นท่ีทิ งขยะ 
ช่ัวคราวไปก่อน 

 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ครับคืออย่างนี ประเด็นคือ อบต.อุ้มผาง ต้องขออนุญาตใช้พื นท่ีป่า 
นายกเทศมนตรีฯ    ขอใช้ถึงวันท่ี  ๗  กันยายน  ๒๕๖๔ คือตอนนี ใครจะเป็นผู้ประสาน 
     ทาง อบต.อุ้มผาง เรื่องการขอใช้พื นท่ี 
 

นายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ  ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ผมนายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์  ผู้อ านวยการ 

กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม คือพื นท่ีท่ีใช้ร่วมกันนี เราเคยจะท า 
MOU ร่วมกันเพื่อท่ีจะท าบ่อ และตอนนี ท่ีใช้อยู่ปัจจุบันนี เขาก็จะให้ 
เราว่าให้ใช้ไปก่อนช่ัวคราวถ้าได้บ่อใหญ่แล้วก็พื นท่ีตรงนี ก็จะไม่ให้ใช้ 
แล้วก็ อบต.อุ้มผาง ก็จะไม่ขอใช้พื นท่ีตรงนี แล้วเพราะว่ากระแส 
ชาวบ้านมีเยอะของ อบต.อุ้มผาง ของเขามีพื นท่ีทิ งอยู่ แต่ของ 
เทศบาลต าบลอุ้มผางไม่มีท่ีทิ งก็ต้องขอใช้ตรงนี ไปก่อนจนกว่าจะได้ 
บ่อรวม ถ้าจะให้ อบต.อุ้มผาง ขอใช้พื นท่ีเขาก็ไม่ขอ แต่ท่ีไปประชุม 
ล่าสุดก็คือเขาให้แจ้งบ่อท่ียังใช้อยู่ทางส านัก ๑๔ และส่ิงแวดล้อมท่ี 



จังหวัดตากอนุโลมให้ใช้ไปก่อนจนกว่าจะได้บ่อรวม ถ้าขอก็ต้องใช้ 
ประชาคม แต่ถ้าประชาคมก็ไม่ผ่าน ผมเคยไปท าท่ียะโม่ผ่านแล้วแต่ 
ติดตรงท่ีนายอ าเภอให้พิจารณาเพราะทาง ตชด.๓๔๗ กับโรงเรียน 
 อผว.ก็ร้องเรียนมาทางอ าเภอ และทางอ าเภอก็ให้พิจารณาก็เลยให้ 
 

-๑๒- 
 
 

นายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์   เปล่ียนสถานท่ี พื นท่ีตรงนี ก็คืนให้กับป่าสงวนอีกปีเปล่ียนทันทีเขต 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ  รักษาพันธุ์สัตว์ป่าขยายแนวเขตเราก็ขออะไรไม่ได้แล้ว ส่วนเรื่องท่ี 
     ท่านปลัดได้แนะน าผมก็เห็นด้วยเพราะจะไปท าโครงสร้างถาวรไมไ่ด้ 
     เป็นไปได้ไหมท่ีจะซื อวัสดุด าเนินการเองเพียงแต่เปล่ียนเสาไม้เป็น 

เสาปูน และใช้คนงานของเราเองถ้าไม่ขัดต่อระเบียบของคลังก็จะ 
ท าด้านหน้าซึ่งก่อนนั นก็ท าใช้สังกะสีแต่อยากจะท าให้ถาวรเป็น 
เสาปูนอาจจะไม่ได้ราคาสูงเท่าท่ีช่างประมาณราคาให้ ถ้าไม่ขัด 
ต่อระเบียบครับ 

 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ครับเรื่องนี ไว้ปรึกษาผู้ท่ีเกี่ยวข้องกันอีกครั ง และผมอยากให้ประสาน
นายกเทศมนตรีฯ    ทาง อบต.อุ้มผาง มาหารือกันด้วยเพราะเรื่องการขอใช้พื นท่ีการวาง 

ท่อจากห้วยมอผาแร่มาถึงเขตอ าเภออุ้มผางใครเป็นคนขอ เพราะช่วง 
หน้าแล้งเรื่องน  าจะมีปัญหา ต่อไปกองสาธารณสุขได้รายงานการ 
ปฏิบัติงาน เชิญครับ 

 

นายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ  ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ผมนายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์  ผู้อ านวยการ 

กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม มีเรื่องท่ีจะแจ้งให้ทางท่ีประชุม 
ทราบดังนี  
๑. การพ่นหมอกควันควบคุมไข้เลือดออกได้ด าเนินการรอบแรกไป 
แล้วเมื่อวันท่ี ๒๘- ๒๙ พฤษภาคม ๒๕๖๔ 
๒. ล้อมรั วตลาดสดเทศบาล และให้เข้าออกทางเดียวเพื่อเป็นการ 
ป้องกันมาตรการโควิค-๑๙ 
๓. ฉีดพ่นยาฆ่าเชื อตลาดสด และวัด 
๔. วันนี จะพ่นน  ายาฆ่าเชื อท่ีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท่ีจะเปิดในวันจันทร์ 
เพื่อเป็นการป้องกันเชื อโควิค-๑๙  

     ๕. โรงฆ่าสัตว์จะด าเนินการให้เร็วก่อนท่ีจะได้รับการประเมิน ในส่วน 
     ของพื นท่ีสะอาดแล้ว แต่อีกส่วนจะได้ด าเนินการซ่อมแซมก่อนท่ีทาง 
     ชุดประเมินเข้ามาประเมิน 
     ๖.การพ่นแมลงวันของเทศบาลต าบลอุ้มผางจะด าเนินการในวัน 
     จันทร์และวันศุกร์ ส่วนท่ีเหลือเป็นของ อบต.อุ้มผาง 
     ๗.ในพื นท่ีอ าเภออุ้มผาง ทางโรงพยาบาลได้มีการดูแลผู้ติดเชื ออยู่ 
     ขอให้ทุกคนได้ระวังตนเอง 

-๑๓- 



 
นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ครับขอบคุณผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ มีท่านใดมีข้อซักถาม 
นายกเทศมนตรีฯ    ในเรื่องของงานสาธารณสุขหรือไม่ ถ้าไม่มี ผมขอให้กองประปา 
     รายงานผลการปฏิบัติงาน เชิญครับ 
 

นางสาววราพร  ใจดี   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
หัวหน้าฝ่ายธุรการ   ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาววราพร  ใจดี หัวหน้าฝ่ายธุรการ 

รักษาการหัวหน้ากิจการประปา ขอแจ้งให้ท่ีประชุมทราบดังนี  
๑. ปริมาณน  าเพียงพอท่ีจะบริการแจกจ่ายให้ประชาชนในเขต 
เทศบาลต าบลอุ้มผาง ส่วนคุณภาพน  าประปาท่ีมีตะกอนหรือขุ่น 
ก็เจ้าหน้าท่ีประปาได้เข้าเวรน  าประปา ตลอดยี่สิบส่ีช่ัวโมง 
๒. เรื่องย้ายส านักงานของงานกิจการประปา กองคลังก็ก าลังคัดแยก 
เอกสารออกจากห้องกิจการประปา 
๓. อาคารส านักงานของกิจการประปาช ารุดยังไมส่ามารถย้ายเข้าไป 
ได้ก็ได้ด าเนินการแจ้งฝ่ายช่างได้ไปส ารวจ เช่น หลังคา ห้องน  า ไฟฟ้า 
ผนัง ห้องน  า ต้องด าเนินการปรับปรุงซ่อมแซมอาคารก่อนแล้วถึงจะ 
ย้ายไปปฏิบัติงานได้ 
๔. ส่วนการส ารวจต้นน  าประปาประมาณอาทิตย์หน้า 

 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ครับขอบคุณหัวหน้ากิจการประปา งานทุกอย่างท่ีจะต้องด าเนินการ 
นายกเทศมนตรีฯ    ต้องมาปรึกษาหัวหน้าส านักปลัด คลัง และปลัด ก่อนเพราะการ 
     ด าเนินการต้องใช้งบประมาณ และอยากให้กองประปาส่งพนักงาน 

เข้าอบรมในการปล่อยสารคลอรีน และการตรวจสอบคุณภาพน  าเป็น 
กรดเป็นด่าง ช่วยกันดูด้วย มีท่านใดจะสอบถามเกี่ยวกับงานกิจการ 
ประปาหรือไม ถ้าไม่มี เชิญกองการศึกษาครับ 

 

นางสาวณัทกาญจน์  ก้อนทอง  เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
นักวิชาการศึกษา    ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวณัทกาญจน์  ก้อนทอง นักวิชาการ 
     ศึกษา ขอแจ้งให้ท่ีประชุมทราบดังนี  
     ๑. ช่วงนี กองการศึกษาจัดท าเอกสารเตรียมรับการตรวจ LPA 
     ๒. จัดท าเรื่องจัดซื ออาหารเสริมนม 
     ๓. เรื่องอาหารกลางวันศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเงินอุดหนุนของโรงเรียน 
     ชุมชนได้รับไปแล้ว 
     ๔. เรื่องอาหารกลางวันศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก็ได้แจ้งผู้รับเหมาแล้วว่า 
     ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจะเปิดในวันจันทร์นี  

-๑๔- 
 
 
 

นางสาวณัทกาญจน์  ก้อนทอง  ๕. ประสานงานกับกองช่างเรื่องขอให้ประมาณการค่าวัสดุก่อสร้าง 
นักวิชาการศึกษา    ในการท ารั วตรงประตูหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กใหม่ ยังไม่ได้รับข้อมูล 
     ถ้าได้รับข้อมูลแล้วจะท าเรื่องจัดซื อวัสดุก่อสร้างเพื่อด าเนินการต่อไป 
     ๖. เรื่องแผนท่ีก าลังด าเนินการอยู่เพื่อบรรจุไว้ในแผนของเทศบาล 



     แผนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท าไปแล้ว ก าลังด าเนินการแผนของกอง 
     การศึกษาและจะได้แจ้งกับทางฝ่ายแผนของเทศบาลเพื่อบรรจุเข้า 
     แผนต่อไป 
     ๗. ประสานกับกองช่างเรื่องประมาณการท่ีจะท าประตูกั นระหว่าง 
     ห้องครัวกับห้องน  า และท ากันสาดหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและก าแพง 
     กันดินข้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเพื่อทราบงบประมาณจะได้บรรจุเข้า 

เทศบัญญัติงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ต่อไป 
 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  ครับขอบคุณนักวิชาการศึกษา คืออย่างนี ครับคณะท่านผู้บริหาร 
นายกเทศมนตรีฯ    ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท่ีรับเด็ก ๒ – ๓ ขวบ ห้อง ๑/๑ มีจ านวนเด็ก  

๑๙ คน มีครูฐิติพร ปุ๊ดตัน เป็นผู้ดูแล และห้อง ๑/๒ มีจ านวนเด็ก  
๒๐ คน  มีครูจ าเริญ  ค ามามูล เป็นผู้ดูแล ห้อง ๒/๑ มีจ านวน  
๑๕ คน ครูรัตนาวดี  ดีแก้ว เป็นผู้ดูแล และห้อง ๒/๒ มีจ านวน 
๑๕ คน มีครูวรรณวิลัย  ค าวันนา เป็นผู้ดูแล วันนี ก็นั่งปรึกษา 
กันหัวหน้าท้องถิ่นจังหวัดท่านก็บอกว่าหนังสือส่ังมาให้ครูหนึ่งคน 
ดูแลเด็กได้ ๑/๕ หรือถ้าไม่มีงบประมาณจริงๆ ก็ ๑/๑๐ และผม 
ก็ให้พนักงานจ้างเหมาบริการจ านวน ๒ คนไปช่วยดูแลเด็กช่วง 
๒ - ๓  ท่ีเข้าใหม่มาช่วยดูแลเด็ก และในวันจันทร์ให้พนักงาน 
อปพร. เข้ามาดูแลความเรียบร้อยให้กับผู้ปกครองท่ีส่งบุตรหลาน 
สักสองคน และในวันนี จะมอบเงินให้กับโรงเรียนชุมชนบ้านอุ้มผาง 
ขอให้ท าป้ายมอบให้ด้วยมีท่านใดมีข้อซักถามกองการศึกษาหรือไม่  
ถ้าไม่มีเชิญท่านปลัด ครับ 

 

นายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ  ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ผมนายณัฐพงศ์  สุภัทรานนท์  ผู้อ านวยการ 

กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม จากท่ีกองการศึกษาได้ขอประสาน 
การส ารวจอุปกรณ์ซ่อมประตูรั วหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กได้ด าเนินการ 
ส ารวจเรียบร้อย 
 

-๑๕- 
 

นางนิรมล  กะณะศิร ิ   เรียน ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงาน 
รองปลัดเทศบาล    ผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันนางนิรมล  กะณะศิริ  รองปลัดเทศบาล 
     มีเรื่องท่ีจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบดังนี  
     ๑. ได้รับมอบหมายให้ด าเนินการเรื่องจัดท าค าส่ังได้แลรถราชการ 
                                                        ทุกคันได้ด าเนินการเรียบร้อยแล้ว 

๒. ได้จัดท าประกาศเจตนารมณ์ด าเนินการเรียบร้อยแล้ว 
     ๓. จัดท าค าส่ังมอบหมายการปฏิบัติงานอยู่ระหว่างด าเนินการ 
     ๔. แผนการตรวจประเมิน LPA ประจ าปี ๒๕๖๔ คณะกรรมการจะ 
         มาตรวจประเมินในวันท่ี ๒๒ ก.ค. ๖๔ ช่วงเช้า และดิฉันด าเนินการ 

    ประชุมแบ่งหน้าท่ีความรับผิดชอบเรียบร้อยแล้วก าหนดแล้วเสร็จ 



    ประมาณวันท่ี ๑๕ มิ.ย. ๖๔ 
     ๕. เรื่องทบทวนแผน พ.ศ.๒๕๖๑– ๒๕๖๕ ขอแจ้งให้ทุกกองส่งโครงการ 
                                                        ครุภัณฑ์ท่ีจะเพิ่มเติมในแผนส่งให้กับเจ้าหน้าท่ีแผนภายในวันท่ี ๑๘ 
                                                        มิ.ย. ๖๔ และจะขอแจ้งทางฝ่ายผู้บริหารท่ีจะมีโครงการท่ีจะน าเข้า 
                                                        แผนให้จัดส่งให้เจ้าหน้าท่ีแผนภายในวันท่ี ๑๘ มิ.ย. ๖๔ เพื่อท่ีจะได้ 
                                                       ประชุมคณะกรรมการแผนต่อไป 

๖. ได้จัดท าบันทึกถึง ผอ.กองทุกกองจัดท าร่างเทศบัญญัติตามระเบียบ 
    การจัดท างบประมาณของงบประมาณปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ในข้อ ๕  
    ของระเบียบนี กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น หนังสือเลขท่ี  
    มท ๐๘๐๒/ว ลงวันท่ี  ๒๘  พฤษภาคม  ๒๕๖๔ ยกเลิกระเบียบ 
    ข้อ ๕ รูปแบบหรือการจ าแนกรายรับรายจ่าย บางรายการก็เหมือน 
    เดิมมีบางรายการมีการเปล่ียนแปลงให้จัดส่งร่างเทศบัญญัติงบ 
    ประมาณ ๒๕๖๕ ให้กับปลัดเทศบาลภายในวันท่ี  ๓๐ มิ.ย. ๖๔ 
๗. ขอให้ทุกกอง ท าบันทึกข้อตกลงการปฏิบัติงาน 

         - ปลัดเทศบาล ท าข้อตกลงการปฏิบัติงานกับ นายกเทศมนตรี 
         - รองปลัดเทศบาล ท าข้อตกลงการปฏิบัติงานกับ ปลัดเทศบาล 
         - ผู้อ านวยการกอง ท าข้อตกลงการปฏิบัติงานกับ ปลัดเทศบาล 
         - พนักงาน ท าข้อตกลงกับการปฏิบัติงานกัน ผู้อ านวยการกอง 
     ๘. ค าส่ังแบ่งงานของแต่ละกองได้จองค าส่ังไว้ให้แล้ว ซึ่งค าส่ังนี จะน า 
         มาเป็นข้อมูลของควบคุมภายในด้วย 

๙. เงินอุดหนุนโครงการพระราชด าริของสมเด็จพระเทพฯได้โอนมาแล้ว 
    ชุมชนละ ๒๐,๐๐๐ บาท จ านวน ๓ ชุมชน เป็นเงิน  ๖๐,๐๐๐ บาท 

         จึงขอแจ้งให้ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขด าเนินโครงการให้แล้วเสร็จ 
-๑๖- 

 

นางนิรมล  กะณะศิร ิ       จึงขอแจ้งให้ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขด าเนินโครงการให้แล้วเสร็จ 
รองปลัดเทศบาลฯ       ให้ด าเนินการให้แล้วเสร็จตามก าหนด 
     ๑๐.ฝากเรื่องการท างานและอยู่ร่วมกันให้มีความรัก ความสามัคคีกัน  

    การปฏิบัติงานต้องช่วยกันเพราะการปฏิบัติงานจะท าคนเดียวไม่ 
    ส าเร็จ ต้องมีการประสาน และช่วยเหลือกันงานจึงจะส าเร็จลุล่วง 
    ไปด้วยดี 
     

ระเบียบวาระที่ ๔   เร่ือง  อื่น ๆ 
 

นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์  มีใครจะมีข้อราชการส าคัญท่ีจะแจ้งให้ท่ีประชุมได้รับทราบอีกไหม 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมก็ขอฝากทุกท่านการปฏิบัติงานต้องได้รับความร่วมมือและการ 
     ประสานกันก็ขอให้ทุกท่านและผมขอขอบคุณทุกท่านท่ีช่วยกัน 

ปฏิบัติงานให้กับองค์กรเทศบาลต าบลอุ้มผางของเรา และผมอยาก 
ให้เว็ปไซด์ของเทศบาลต าบลอุ้มผาง ถ้าจะต้องท าแบบ Full Option 
และต้องส่งพนักงานไปอบรม แต่วันนี ต้องท าแล้วก็ฝากมีใครมีข้อ 
ราชการท่ีจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบรับอีกไหม หากไม่มีผมก็ขอปิด 



การประชุมประจ าเดือนมิถุนายน ๒๕๖๔ ครับ 
ปิดประชุม เวลา  ๑๒.๐๓  น.    
 
     (ลงช่ือ   จิตรลดา  ตระการสุข   ผู้จดบันทึกการประชุม 
           (นางจิตรลดา  ตระการสุข) 
 
     (ลงช่ือ   ศิรินภา  บุญมาก        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
             (นางศิรินภา  บุญมาก) 
          หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
 
     (ลงช่ือ)  นิรมล  กะณะศิริ      ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
            (นางนิรมล  กะณะศิริ) 
             รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทน 
        ปลัดเทศบาลต าบลอุ้มผาง 
      
     (ลงช่ือ)  สาเดชชัย  สุวรรณจันทร์   ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
            (นายสเดชชัย  สุวรรณจันทร์) 
            นายกเทศมนตรีต าบลอุ้มผาง 
 


